

Монголию не оставят одну: сразу две страны оказали финансовую помощь монгольским животноводам

Монголия продолжает страдать из-за сильной бескормицы, вызванной суровой зимой. В феврале свыше 80% территории страны было покрыто снегом, а его толщина достигала отметки в сто сантиметров. Только по официальным данным, потери домашнего скота в стране превысили три миллиона голов. В связи с этим правительства Китая и Австралии приняли решение о предоставлении срочной финансовой помощи монгольским животноводам.

Первым о своем намерении оказать помощь заявил Пекин. Так, в Улан-Баторе 4 марта состоялась встреча премьер-министра Монголии Лувсаннамсрайн Оюун-Эрдэнэ и посла КНР Шэнь Миньцзюань. Во время переговоров дипломат вручила главе монгольского правительства сертификат, подтверждающий предоставление правительству Монголии 200 тысяч долларов США от правительства Китая, а также 170 тысяч долларов в виде материальной помощи от Народного правительства китайского автономного района Внутренняя Монголия.

«Наши две страны всегда помогали друг другу перед лицом стихийных бедствий. Китай готов оказать Монголии дополнительную поддержку», — подчеркнула посол.



В ответ Л. Оюун-Эрдэнэ поблагодарил правительство Китая от лица правительства Монголии и всего монгольского народа за оказание эмоциональной и материальной поддержки. Также он напомнил, что в 2024 году Монголия и КНР празднуют семьдесят пятую годовщину установления дипломатических отношений.

«Я надеюсь, что наши две страны и двусторонние отношения будут развиваться семимильными шагами и что два народа разделят счастье и процветание», — отметил премьер-министр.

Уже 5 марта Л. Оюун-Эрдэнэ провел встречу с послом Австралии в Монголии Кэти Смит. Дипломат передала премьер-министру официальное письмо, в котором сообщается о решении правительства Австралии предоставить Монголии финансовую помощь в размере 250 тысяч австралийских долларов на борьбу с дзудом. Пожертвование будет передано Монгольскому Красному Кресту через Австралийский Красный Крест.

Кэти Смит заявила, что Австралия оказывает Монголии, как преданный третий сосед и верный союзник. Страны продолжат совместную работу над повышением устойчивости к растущим стихийным бедствиям, усугубляемых изменением климата.

Ранее по теме:

[Дешевые понты политиков, или Как правительство Монголии оказывает гуманитарную помощь](#)

[Спасение редких животных: Монголия борется с бескормицей](#)

[Сокращение поголовья скота в Монголии: статистика ушедшего года](#)



Автор: Денис Большаков © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, МОНГОЛИЯ 👁 14512 05.03.2024, 18:46
👍 263

URL: <https://babr24.com/?IDE=257223> Bytes: 2874 / 2438 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм

- Джем

- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра в Монголии:
bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Денис
Большаков.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)